
Václav Kraus  - scénář 

Pan Václav Kraus se narodil 15. prosince.1942 v  Kutné Hoře. Vyrůstal se svým 
starším bratrem Vladimírem a mladší sestrou Madlou později se celá rodina 
přestěhovala do Ústí nad Labem. Jeho otec vyučený kadeřník nastoupil do 
zaměstnání v  divadle a brzy se mu podařilo otevřít dveře i tohoto světa i svému 
synovi Václavovi.


Já jsem byl takovej baleťaček. 

Pan Kraus byl pohyblivě nadaný dělal i balet. A jak se tomu dostal?


Krásny dětství a dětství tam byl takovej zajímavej schod jsem se seznámil 
z Václavem Neckářem.  

V divadle se později setkal i s Václavem Neckářem který se později stal známou 
osobností České hudební scény. 


Takovej zajímavej schod jsem se seznámil z Václavem Neckářem. 

Hudba hrála v jeho životě významnou roli. Obdivoval zejména Elvise Presleyho.


Moje hudba to byl Elvis Presley a dobrej rock and roll ale, zase soudruzi neměli 
rádi protože to byla západní hudba a oni toho Presleyho moc neměli v  lásce 
dokonce ho ani nevysílali a my ho poslouchali na Radiu Svobodná Evropa. 

Miloval tance, zábavy a dokonce rád chodil i na rande.


Na rande to vám ani nebudu říkat, no bylo takový trochu jiný než to je dostat na 
rande pusu znamenalo velkej úspěch. Ale ja jsem 3x rozvedenej. 

Současná manželka se jmenuje Natalia a je jí 64 let a je původem z  Ruska a 
společně mají jednoho syna Marka. A na co z dětství nejraději vzpomínal?


Dětství jsem opravdu prožil v divadle tam jsem dostal takovej základ protože 
divadlo a dělání na šachtě to byl velkej rozdíl. 

Varvažov třeba byl velká vesnice velká vesnice kde jako řezník já jsem chodil 
k řezníku a přišli jsem k řezníku a řezník už mi ukrojil kousek salámku a pak dal 
to jako pozornost tam jsem chodil rád protože on mi vždycky dal. 

To jsme bydleli v Kutný Hoře a ve 47 jsme šli okupovat Ústí protože Ústí bylo 
prázdný byli tam ještě Němci protože my jsme kupovali barák v Ústí ve 47 a 
bydleli jsme s Němcema ještě tam byli Němci no pamatuju si že jeden museli 
pryč. 

V současné době žije v Brtníkách kde si užívá klidnější životní tempo. Volný čas tráví 
na procházkách v  přírodě rád chodí na houby a nebo sleduje televizní pořady. 
Jakého člověka si vážil nejvíce? 


No to byl můj táta toho jsem si vážil. 



